

张华设计室 空间优化打造新奢华

地址:天瑞尚城
设计师:张瑞南
面积:164平方米

材料提供商:欧神诺微晶玉石、雅家墙纸、樱花橱柜、左右门业、皇家和发玉石、四维卫浴、顶固移门、新族电器、尚兰格暖芯地板、多乐士漆等。

新奢华主义主张时尚、个性、健康,以人们内心需求与渴望为出发点,通过对家的装饰,实现奢华永驻。

天瑞尚城户型类似,很多设计公司有个误区,认为只有欧式装饰空间才能显示奢华。事实上,奢华可以通过空间优化设计来重新定义。

本案打破常规的空间构架,利用空间优化原理,实现客厅、餐厅和休闲娱乐区的贯通,没

有过多的犄角旮旯或磕磕碰碰,整体流畅开阔,让公共空间视野最大化。

客厅圆形柔软的沙发与圆弧形大理石造型电视背景墙相对应,质感对比鲜明,也别有一番情趣。天花板圆形造型和精美的水晶吊灯相结合,与地面相呼应。弧形车边镜造型的餐厅与客厅有异曲同工之处,圆形的餐桌比起方形更能体现中国人的饮食起居文化。

此外,很多户型空间狭小,没有多余的房间做客房。那么书房兼客房的设计就是不二的首选。壁柜床不用时就是普通的柜子,降下放平就可以做为普通客床使用了。主卧幽静淡雅,床头灯弥漫着柔和的光线,制造了温馨的感觉,紫布罗纱高贵梦幻,渲染了浪漫的氛围。小孩房为淡淡的粉色,充满可爱的甜美气息。



日前,张华室内设计塘下分公司开业。即日起,凡来该公司签订施工合同的客户,即可享受折扣优惠以及神秘大礼包一份。



华庭家居壁柜床 特约栏目
联系方式: 15057321003

乐事装饰 4周年特惠盛宴等你来



记者从乐事装饰获悉,今年是该公司成立4周年,特推出特惠盛宴活动,即日起至5月28日,凡进店咨询客户均有礼品赠送,在活动期间签约的客户,更可申请到优惠特权卡,享受到特权卡所赋予的贵宾礼遇。此外,活动期间还有8888元现金券及进口自动扫地机器人等多重优惠和礼品感恩回馈客户。

4年来,乐事装饰遵循稳扎稳打原则,发展壮大成一家集楼盘、别墅、酒店、门店、娱乐场所、办公空间等室内外装饰设计、施工于一体的装修企业,在我市家装行业市场有着举足轻重的地位。

一家装饰企业能否长久发展,最终走向成功,靠的是可持续发展能力。回顾乐事装饰4年来的成长轨迹,不难发现,其之所以能成为瑞城家装行业的标兵企业之一,主要源于其扎实、庞大的群众基础。

作为瑞安本土家装企业,自成立以来,乐事装饰以真正实现“客户利益最大化”为目标,致力于走专业化、规模化、品牌化发展之路,不断积淀企业文化内涵。乐事装饰的设计团队有优秀资深设计师坐镇,将他们走在时代前沿的设计灵感、时尚触觉一一体现在作品中,广受好评。在管理上,乐事装饰不断虚心汲取、大胆采纳国内外知名装饰企业的管理理念,逐步实现了特色化、模式化;在工艺手段上,公司以他人之长补己之短,使设计风格、施工质量在行业内独领风骚。

好质量成就好口碑。乐事装饰优秀的工程质量、务实诚信的企业形象,受到了众多客户的认可和推崇,在公众满意度测评中一直好评如潮,体现出了企业发展的巨大潜力和良好前景。



丽园装饰 用心沟通成就完美设计



多年来,无论装饰市场风云如何变化,丽园装饰一直得到众多业主的肯定和青睐。记者日前走进丽园装饰,探寻其成功之道,发现不论是施工、管理还是服务,丽园装饰的表现都令人称道。而注重设计,更是丽园装饰成功的关键词。

“每个客户对于住宅的要求都是不同的,因此,多方面了解客户的喜好、背景及生活习惯,才能将细节融入到居室的每个空间,做出让客户满意的方案。”丽园装饰设计师杨秋新乐于在设计风格上不断探索求新,并根据不同的客户需求,挖掘出与之相契合的设计方案。

此外,丽园注重人才培养,在每一项

工作、每一个环节上,都有专业工作人员负责。在其设计团队中,杨秋新、叶芳、郑芬、易松都有十多年的设计经验,他们有丰富的工作经验和过硬的专业能力,并且有着高度的责任心,能为客户打造精美、高贵、舒适的美好家居空间环境。对后期工程的选材、配色都会进行跟踪,达到设计的最佳效果。

为吸引人才来到丽园,留在丽园,公司建立了完善的培训体系和福利制度,为员工提供了公平、和谐的工作环境和广阔的发展空间。而员工回馈给了丽园精湛的工艺、优秀的设计、科学的管理,回馈给丽园迅猛发展。



L&D 陶瓷 仿石材瓷砖盛行



如今,瓷砖的品种越来越丰富,仿石材瓷砖尤其受宠,其仿真程度几乎以假乱真。作为陶瓷行业的龙头企业之一,今年,L&D陶瓷进一步完善技术,丰富花色,推出高清石二代。第二代高清石在第一代的基础上,选材更加自由奔放,规格更加接近天然石料。

记者在L&D陶瓷瑞安旗舰店内看到,高清石二代系列产品的纹理、色泽与天然石材相比,几乎可以假乱真,摸上去还有点凹凸纹路和肌理。

据该店张经理介绍,高清石二代对釉墨的利用率高达99%,减少了传统瓷砖印花工艺对釉等原材料的浪费。而高清图理、天然石材的视觉和触觉体验,成为天然石材的最佳替代产品,在一定程度上避免了因过度开采天然原石而影响环境。

据悉,此次推出的高清石二代有十余款,其中安卡拉、格陵兰石、秘鲁板岩较受欢迎。



本版文字:陈丹丹

瑞·安·市·首·家·省·四·星·级·市·场

陶瓷 | 卫浴 | 地板 | 橱柜
门 | 楼梯 | 吊顶 | 窗业
衣柜 | 墙纸 | 地毯



Rui An Ceramics Plaza
瑞安市 陶瓷品广场

汇集八方陶瓷工艺 赏析家居装饰底蕴

电话(T): 0577-65905888

地址:瑞安虹桥北路虹北锦园(高速公路瑞安出口处)
传真(F): 0577-65801001 | Http://www.rataoci.com